

ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRATINGA

PORTARIA № 071/2021 De 13 de janeiro de 2021

> "WALDECI BARGA ROSA. Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por Lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear para a Secretaria Municipal de Saúde, para trabalhar na área do Programa Saúde da Família, PSF I, situado no Bairro Santa Maria Bertila, em conformidade com a Lei Municipal 707/2.002 e seus anexos, datados de 18/04/2.002, a servidora abaixo relacionada:

➤ KARINE GOMES VIEIRA DA SILVA, CPF nº 045.365.571-80 e RG n° 2379606-5 SSP/MT , para o cargo de Auxiliar de Serviços Diversos.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 13 de janeiro de 2021

13-01-2021 evente

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal



ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRATINGA

Oficio 018/SMS/2021

Guiratinga-MT, 13 de Janeiro de 2021.

Ao Exmo Srº

Waldeci Barga Rosa

Prefeito Municipal
Guiratinga-MT

Vimos por meio deste solicitar a Vossa Senhoria que designe o setor competente para que, realize a nomeação de Karine Gomes Vieira da Silva no cargo de Auxiliar de Serviços Diversos de PSF à partir do dia 13/01/2021.

Sendo o que se apresenta para o momento subscrevemo-nos

Atenciosamente.

Rosane Pereira de Araujo Rosa Nascimento

Secretario Municipal de Saúde

Juliana Macêdo Kaneki Prefeiture de Guiratinga-MT Diretore do DPH

Porteria nº 038/2020

Prefeitura Municipal de GUITATINGA Guiratinga Pra Frente.

Av. Rotary Internacional, 944 – Bairro Santa Maria Bertila Fone (66) 3431-1441 – Guiratinga/MT - Cep.78.760-000 Site: www.guiratinga.mt.gov.br / E-mail: gabinete@guiratinga.com.gov.br



Diário Oficial de Contas

Tribunal de Contas de Mato Grosso

Divulgação segunda-feira, 18 de janeiro de 2021

Publicação terça-feira, 19 de janeiro de 2021



"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei*

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a senhora JAOUELINE MOREIRA MACHADO portadora do CPF nº 031.670.221-83 e RG nº 21881340 SSP/MT, para o cargo em comissão DAS 05 - Coordenadora de Seção do DMAEG, no Departamento Municipal de Água e Esgoto de Guiratinga-MT, em conformidade com o Anexo II da Lei Complementar 049/2010, datada de 09 de junho de 2010

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 13 de janeiro de 2.021

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 068/2.021 De 13 de ianeiro de 2.021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei"

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a senhora SELMA ALVES RIBEIRO PEREIRA, portadora do CPF nº 019.844.721-35 e RG nº 1894390-0 SSP/MT, para o cargo em comissão DAS 04 – Coordenadora Geral de Assistência Social, na Secretaria Municipal de Assistência Social, em conformidade com o anexo II da Lei Complementar 049/2010, datada de 09 de junho de 2010.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 13 de janeiro de 2.021

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 069/2.021 De 13 de ianeiro de 2.021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

Artigo 1º - Nomear para a Secretaria Municipal de Saúde, para trabalhar na Unidade da Familia V - Ester Alves Vieira, equipe Saúde Bucal Rural, em conformidade com o artigo 3º da Lei Municipal 825/2005, de 03 de maio de 2005, a servidora

ERICA OLIVEIRA DE SOUZA, portadora do CPF nº 021.445.011-22 e RG nº 1867603-00 SSP/MT, para o cargo de Auxiliar de Consultório Dentário.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. revogando-se as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 13 de janeiro de 2.021

WALDECI BARGA ROSA

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 070/2.021 De 13 de janeiro de 2.021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear para a Secretaria Municipal de Saúde, para trabalhar na área do Programa Saúde da Família, PSF II, Genoveva Vieira de Oliveira, Bairro Alto da Boa Vista, em conformidade com a Lei Municipal 707/2.002 e seus anexos, datados de 18/04/2.002, a servidora abaixo relacionada:

c) FABRIZIA CARDOSO INES DE ALMEIDA, CPF nº 898.196.671-00, RG nº 1319237-0 SSP/MT e com cadastro no COREN/GO nº 341-448, para o cargo de Enfermeira

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 13 de janeiro de 2.021

WALDECI BARGA ROSA

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 071/2021 De 13 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear para a Secretaria Municipal de Saúde, para trabalhar na área do Programa Saúde da Família, PSF I, situado no Bairro Santa Maria Bertila, em conformidade com a Lei Municipal 707/2.002 e seus anexos, datados de 18/04/2.002, a servidora abaixo relacionada:

KARINE GOMES VIEIRA DA SILVA, CPF nº 045.365.571-80 e RG n° 2379606-5 SSP/MT , para o cargo de Auxiliar de Serviços Diversos.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 13 de janeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 072/2021 De 13 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei"

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a senhora LUCIANA MORAES DE OLIVEIRA, portadora do CPF nº 054.266.559-01 e RG nº 1303236-4 SSP/MT, para o cargo de Coordenadora Geral do CRAS, na Secretaria Municipal de Assistência Social, em conformidade com o anexo I da Lei 1058/2009, datada de 15 de janeiro de 2009.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. revogando as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 13 de janeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 073/2.021

De: 13 de janeiro de 2.021

"WALDECI BARGA ROSA. Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei"

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a senhora MARLENE MOREIRA DOS SANTOS, portadora do CPF nº 840,356.251-91 e RG nº 1007944 SSP/MS, do cargo de técnica de enfermagem da Saúde da Família Rural, PSF Rural, na Secretaria Municipal de Saúde, a qual foi nomeada através da Portaria nº 144/2012 de 06.07.2012.

iulho de 2012

revogando-se as disposições em contrário.

Artigo 2º - Tomar sem efeito a Portaria nº 144/2012, datada de 06 de Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,

Guiratinga/MT, 13 de janeiro de 2.021

WALDECI BARGA ROSA

Prefeito Municipal